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      Às 19h00 (dezenove horas) do dia 26/05/2021(aos vinte e seis de maio de dois mil e vinte um) a coordenadora do CPM conselheira Simone

Aparecida dos Santos Oliveira abre a reunião ordinária do CPM Brasilândia/Freguesia do Ó pela plataforma digital através de link gerado pela

Subprefeitura Freguesia do Ó/ Brasilândia. Após a espera da primeira chamada ás 19h00 seguiu na segunda chamada 19h30 a abertura da reunião, a

coordenadora conselheira Simone Aparecida dos Santos Oliveira inicia com a apresentação dos conselheiros presentes e convidados : CPM Simone

Oliveira ,Maria Helena Ferreira ,Maria Aparecida Ribeiro ,Célia Sousa Santos ,servidor municipal da sub setor de comunicação Bruno ,interlocutor

Eduardo , Secretária Carmem e subprefeito Sergio .  O interlocutor Eduardo iniciou enviando resposta das demandas serviço realizado a pedido da

conselheira Célia via ofício CPM do reparo nas galerias da Rua da Nicarágua ,Rua Ilha de Itaparica e bueiros concertados frente a Creche, restando das

solicitações a poda das árvores da pra da Rua do Mutirão e  retirada de entulho da Rua da Mina e Rua da União com praça e esgoto aberto cujo  se

comprometeu  junto com a conselheira e a Carmem visitar região para solicitar serviço ,segundo subprefeito registrar por fotos. Em seguida foi

esclarecido demanda sobre antiga base da polícia desativada por hora sendo usada por Ong. por permissão do subprefeito. O subprefeito esclareceu

que o local tem projeto a ser aprovado para uso do espaço e vai ser usado temporariamente para guardar carros mas assim que espaço for liberado

para o projeto será retomado .Conselheira coordenadora Simone Oliveira relata sobre ocorrido naquele espaço que a princípio seria um Eco ponto e

depois foi destinado por projeto da então Sandra Santana que seria projeto menor que o Eco ponto e que devido mudança na diretoria da LURB e

atraso da Enel que não fez a ligação de energia até o momento ,embora não compreendendo ,Carmem em seguida se a presenta como secretária do

subprefeito, Tatiana servidora também se apresenta dizendo que está acompanhando os conselhos de habitação e vai participar mais vezes  dos

conselhos em geral. Eduardo Interlocutor também afirma que a pedido anterior estão sendo feitas algumas  ações de fiscalização dos bailes e

aglomerações inclusive no último final de semana na Praça Mariele e Jardim Carumbé foram feitas em ação conjunta com GCM ,PM e Subprefeitura

,com relação ao CONSEG afirmou que avisou ao representante que entrem em contato conosco em trazer respostas as demandas ,a conselheira

coordenadora questionou nesse momento o subprefeito Sergio sobre quais medidas especiais estariam sendo aplicadas ao distrito nesse momento de

Pandemia,o mesmo respondeu que as medidas que cabiam a prefeitura na zeladoria e fiscalização mesmo com escasso número de funcionários

estavam sendo realizadas em conjunto com Procon e vigilância Sanitária ,esclarecendo também que em questão de distribuição de cestas básicas o

Cras junto com a secretaria de Assistência Social estariam fazendo em conjunto ações com as entidades sociais na região. A Conselheira Simone

Oliveira passa então esclarecimentos sobre eleição do CPMU e da importância dos conselheiros participarem como candidatos ou apoiando -a a entrar

neste conselho na eleição a se realizar no próximo dia 6/6/2021 as 12h via link para votarem e elegerem os representantes da Norte 2 - Cachoerinha

,Casa Verde, Freguesia do Ò ,Brasilândia ,Jaraguá , Perus e Pirituba ,também passa relatório das ações da comissão de saúde  que conseguiu junto com

a supervisão Técnica encaminhar demandas de câncer , cirurgia, e consultas e exames resolvidos aproveitando a ocasião a conselheira Simone Oliveira

salienta da importância do subprefeito Sergio solicitar ao Hospital Cachoeirinha uma medida eficaz e efetiva para setor de comunicação internação e

faz relato de casos em que pacientes internados ficam sem contato com seus parentes por falha no setor de comunicação ,a conselheira sugere então

que o subprefeito faça um ofício em nome dos munícipes e conselhos que tal canal sofra uma regulação pela necessidade em tempos de pandemia de

evolução nos canais até mesmo por via WhatsApp ,onde o estado de saúde dos internados sejam informados a seus respectivos familiares em todo

complexo hospitalar ,amenizando o sofrimento  emocional e físico do paciente o Subprefeito anotou o pedido e ficou de realizar o mesmo. Encerramos

a reunião com o compromisso das demais demandas serem respondidas nas próximas reuniões. Ficou também firmado que seria feito uma reunião

extraordinária com os conselheiros para escolher as 15 principais da lista de 52 sugestões para o PLOA 2022/2023 do Plano de Orçamento Municipal

com as necessidades do distrito. Após informes, agradecimentos e sugestão de pauta para próxima reunião em 30/06/2021 as 19:00 .Finalizamos. Sem

mais nada definido segue a Ata para publicação em diário oficial, a coordenadora Simone Oliveira agradece a todos os participantes e dar por

encerrada a reunião.
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